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Sikeres Gimnasztráda bemutatkozás a Balaton parton 

 

 
A Magyar Gimnasztráda Válogatott Tiszaújvárosi csoportja most érkezett vissza 

Balatonfűzfőről, ahol 9 napos edzőtábort szerveztek a vezetők.  
 

A csoportból 49 gyermek vett részt a táborban. Az edzőtábor célja többrétű volt, melyet sikerrel meg 
is valósíthattunk. Elsődleges célunk volt, hogy új repertoárt készítsünk, és azt a Triatlon Nagyhéten 
bemutathassuk. Célunk volt az is, hogy a gyerekek összerázódjanak, egy csapattá kovácsolódjanak 

össze, valamint hogy fejlesszük tudásunkat.  
A táborban naponta két edzést tartottunk, melyen a lányok új koreográfiákat sajátíthattak el, melyhez 

tornatermet biztosított az Öveges József Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium, mely 
megkönnyítette, hogy a 38 fokos hőségben tréningezhessünk. A gyerekek szerint fárasztó volt, de 

megérte, hiszen mindig az új tánc a legizgalmasabb. Emellett kikapcsolódásra is volt lehetőség, hiszen 
minden nap fürödhettek a Balatonban, ahol nem hazudtolva meg önmagukat "vízi-gúlákat" 

gyakoroltak. Nagyon tetszett a gyerekeknek az országos hírű Balaton Uszoda, a nyári Bobpálya, és a 
balatoni nyüzsgés. A kisebbek a Veszprémi Állatkertbe kirándulhattak, a nagyobban az üdülővárosi 

discot élvezhették.  
Az edzőtáborban a lányoknak lehetőségük nyílt három fellépésre is, a Balatonfűzfői strandon, a 

Tobruki Strandon valamint a Balatonalmádi Napokon is szerepelhettek, jelentős számú nézőközönség 
előtt. A bemutatót követő szűnni nem akaró hatalmas taps a lányok sikerét mutatta. A nézőket 

lenyűgözte a lányok akrobatikai tudása, mely a gimnasztráda különlegessége. Az előadások után egy 
rövid beszélgetés erejéig hirdethettük az egészséges életmódot, és terjeszthettük a gimnasztráda 

mozgalmat. A helyi TV adók is elismeréssel nyilatkoztak a csoportról. Örülünk, hogy ismét 
Tiszaújváros jó hírnevét öregbítettük. 

Ebben az évben sajnos anyagi okok miatt külföldi szereplést nem tudtak vállalni, ezért a csoport, és 
annak működését támogató Tiszaújvárosi Gimnasztrádáért Alapítvány várja a sportágat szeretők 
támogatását. Továbbra is szívesen vállalnak fellépéseket hazai és nemzetközi kulturális és sport 

rendezvényeken. 
A csoport új repertoárját sikerrel mutatták be a Triatlon Nagyhéten, majd a megyénkben augusztusban 

megrendezésre került XV. Junior Kézilabda Világbajnokság megnyitóján, valamint a tiszaújvárosi 
mérkőzéseken (augusztus 16 és 23.-án). Jelenleg az ifjúsági magyar bajnok válogatott arra készül, 

hogy méltón szerepeljen az október 8-án Tiszaújvárosban megrendezésre kerülő I. Országos Általános 
Torna Serdülő Bajnokságon. 
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